



У Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «МІСТ КИЇВ – ДНІПРО»

УДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА ТА МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАХИСТУ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

За підтримки Державної
організації «Український
національний офіс
інтелектуальної
власності та
інновацій»
(УКРНОІВІ)

«Управління проєктами. Перспективи розвитку
проєктного та нейроменеджменту, інформаційних
технологій управління, технологій створення та
використання об'єктів права інтелектуальної
власності, трансфер технологій»

23-24
БЕР
2023





ФОРМА УЧАСТІ

ЗАОЧНА, ДИСТАНЦІЙНА ТА
БЕЗКОШТОВНА

залучення зацікавлених осіб до обговорення, визначення шляхів та методів управлінського, культурного, технічного, технологічного, інжинірингового та документального забезпечення використання результатів науково-дослідних робіт та інноваційних продуктів на підприємствах, в наукових, творчих організаціях та навчальних закладах.



11:00

23 БЕРЕЗНЯ

СЕКЦІЯ 6. УДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА ТА МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАХИСТУ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ.

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ :

1. РЕФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ІВ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАХИСТУ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ СУБ'ЄКТІВ ПРАВА ІВ.
2. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАХИСТУ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ СУБ'ЄКТІВ ПРАВА ІВ У КОНТЕКСТІ РЕФОРМУВАННЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ТА СУДОЧИНСТВА.
3. ГАРМОНІЗАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА ІЗ ЗАКОНОДАВСТВОМ ЄС В СФЕРІ ІВ ТА ПЕРСПЕКТИВИ УДОСКОНАЛЕННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ СУБ'ЄКТІВ ПРАВА ІВ.
4. ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ СУБ'ЄКТІВ ПРАВА ІВ В УМОВАХ ДІЇ В УКРАЇНІ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ ТА У ПЕРІОД ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ КРАЇНИ.
5. ЮРИСДИКЦІЙНА ТА НЕЮРИСДИКЦІЙНА ФОРМИ ЗАХИСТУ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ СУБ'ЄКТІВ ПРАВА ІВ.
6. ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕДУРАХ ЗАХИСТУ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.
7. МІСЦЕ СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ У ПРОЦЕСІ ЗАХИСТУ ПРАВ НА ОБ'ЄКТИ ІВ.

24 БЕРЕЗНЯ

СЕКЦІЯ 1. УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ ТА ПРОГРАМАМИ.

СЕКЦІЯ 2. МОДЕЛЮВАННЯ В ЕКОНОМІЦІ ТА УПРАВЛІННІ ПРОЄКТАМИ.

СЕКЦІЯ 3. ІТ-ТЕХНОЛОГІЇ В УПРАВЛІННІ.

СЕКЦІЯ 4. ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ КОМПЛАЄНСУ В УМОВАХ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ.

СЕКЦІЯ 5. КРЕАТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ.

СЕКЦІЯ 7. МАРКЕТИНГ, МЕНЕДЖМЕНТ, ОХОРОНА, ЗАХИСТ, ЕКСПЕРТИЗА ТА РОЗПОРЯДЖАННЯ ПРАВАМИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В КОНТЕКСТІ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ В ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТАХ. ТРАНСФЕР ТЕХНОЛОГІЙ.

СЕКЦІЯ 8. ІНФОРМАЦІЙНЕ, ДОКУМЕНТАЛЬНЕ, ПАТЕНТНО-ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ ТА ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ, НАУКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ.

СЕКЦІЯ 9. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО-КАТАЛІЗАТОР ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ.

Тези доповідей будуть опубліковані у формі електронного збірника матеріалів конференції на сайті Інституту промислових та бізнес технологій УДУНТ в розділі «Наука» та на сайті НДІ інтелектуальної власності НАПрН України в розділі «Наука» → «Неперіодичні видання».

ПРОЙДАК Ю.С. – голова, д.т.н., проф., проректор з наукової роботи УДУНТ;
ДОРОШЕНКО О.Ф. – співголова, к.ю.н., директор НДІВ НАПрН України;
БУШУЄВ С.Д. – співголова, президент Української асоціації управління проєктами «УКРНЕТ», д.т.н., проф., зав. кафедри управління проєктами КНУ будівництва та архітектури;
ПЕТРЕНКО В.О. – заступник голови, д.т.н., проф., в.о. зав. кафедри інтелектуальної власності та управління проєктами УДУНТ (модератор конференції, секції 7,8,9);
БІЛОЩИЦЬКИЙ А.А. – д.т.н., проф., проректор Astana IT University (Казахстан);
БОШИЦЬКИЙ Ю.Л. – к.ю.н., проф., ректор Київського університету права НАН України;
БУТНІК-СІВЕРСЬКИЙ О.Б. – д.е.н., проф., акад. АН України, акад. УАН України, голов. наук. співроб. НДІВ НАПрН України;
ВІХЛЯЄВ М.Ю. – д.ю.н., проф., директор Центру Українсько-європейського наукового співробітництва;
ЕЛЬЖБЕТА КРАВЧИК-НЕЙФАР – проф., д-р хабілітований, Вища школа управління охороною праці в Катовіце (Польща);
ЗАВГОРОДНЯ О.О. – д.е.н., проф. кафедри міжнародна економіка і соціально-гуманітарні дисципліни ІПБТ УДУНТ;
ІЛЛЯШЕНКО С.М. – д.е.н., проф., проф. кафедри економіки Бізнесу та міжнародних економічних відносин НТУ «ХПІ», д-р хабілітований, проф. Економіко-гуманітарного університету м. Бєльсько-Бяла (Польща);
КІРІН Р.С. – д.ю.н., доц., пров. наук. співроб. Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національної академії наук України»;
КОБЕЛЄВА Т.О. – д.е.н., проф., проф. кафедри економіки бізнесу та міжнародних економічних відносин НТУ «Жарківський політехнічний інститут» модератор конференції (модератор конференції, секція 4);
КОДИНЕЦЬ А.О. – д.ю.н., проф., зав. кафедри інтелектуальної власності та інформаційного права ННІ права КНУ імені Тараса Шевченка;
КОЗЕНКОВ Д.Є. – к.е.н., проф., зав. кафедри управління та адміністрування ІПБТ УДУНТ;
КОРОТАЄВ В.М. – к.ю.н., акад. УАН, директор Дніпропетровського НДЕКЦ МВС України;
КРИСТИНА ЩЕПАНОВСЬКА-КОЗЛОВСЬКА – проф., д-р хабілітований, зав. кафедри права інтелектуальної власності та нематеріальних активів Варшавського університету (Польща);
КУЗНЕЦОВ ВАЛЕРІЙ – д-р, проф., Вища школа менеджменту, м. Варшава (Польща);
ЛИТВИН С.Й. – к.ю.н., доц., директор інституту підвищення кваліфікації, м. Будапешт (Угорщина);
МАМЕШИН В.С. – к.т.н., доц. кафедри металургії чавуну і сталі ІПБТ УДУНТ;
ВЕРЕС ШОМОШІ МАРІАНН – д-р хабілітований, проф., декан економічного факультету Мішкольцьського університету (Угорщина);
МАРЦІН КНАПІНСЬКИЙ – д-р хабілітований, проф., декан факультету Ченстоховського політехнічного університету (Польща);
МИРОНЕНКО Н.М. – д.ю.н., проф., чл.-кор. НАПрН України, заступник директора з наукової роботи НДІВ НАПрН України;
МОЛОКАНОВА В.М. – д.т.н., проф., проф. кафедри системного аналізу та управління НТУ «Дніпровська політехніка» (модератор конференції, секції 1, 2, 3);

«ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ»

ОРЛЮК О.П. – д.ю.н., проф., акад. НАПрН України, директор Державної організації «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» (УКРНОІВІ);

ПЕРЕРВА П.Г. – д.е.н., проф., зав. кафедри економіки бізнесу та міжнародних економічних відносин НТУ «КПІ», проф. Вищої школи управління охороною праці, м. Катовіце (Польща) (модератор конференції, секція 4);

РОМАШКО А.С. – к.т.н., доц. НТУ України «КПІ імені Ігоря Сікорського»;

САВЧУК Л.М. – к.е.н., проф., декан факультету прикладних комп'ютерних технологій ІПБТ УДУНТ;

СЕЛЕГЕЙ А.М. – д.т.н., доц. кафедри прикладної механіки ІПБТ УДУНТ;

ФОНАРЬОВА Т.А. – к.е.н., доц. кафедри інтелектуальної власності та управління проєктами ІПБТ УДУНТ (модератор конференції, секція 5);

ХАРЧЕНКО В.Б. – д.ю.н., проф., зав. кафедри кримінального права та кримінології ХНУВС;

ЧЕРНОВ С.К. – д.т.н., проф., зав. кафедри управління проєктами НУК імені адмірала Макарова;

ЧУМАЧЕНКО І.В. – д.т.н., проф., зав. кафедри управління проєктами у міському господарстві і будівництві ХНУ міського господарств імені О.М. Бекетова;

ШАБАЛІН А.В. – к.ю.н., ст. досл., зав. відділу питань захисту прав інтелектуальної власності НДІВ НАПрН України (модератор конференції, секція 6);

ШТЕФАН О.О. – д.ю.н., проф., пров. наук. співроб. відділу питань захисту прав ІВ НДІВ НАПрН України;

ЩЕРБАНЮК О.В. – д.ю.н., проф., зав. кафедри процесуального права Чернівецького національного університету імені Ю. Федьковича;

ЮРЧИШИН О.Я. – к.т.н., доц., директор Департаменту інновацій та трансферу технологій НТУ України «КПІ імені Ігоря Сікорського»;

ЯВОРСЬКА О.С. – д.ю.н., проф., зав. кафедри інтелектуальної власності, інформаційного та корпоративного права ЛНУ імені Івана Франка.



ДО 15 БЕРЕЗНЯ 2023 (ВКЛЮЧНО) –
ПРИЙОМ ЗАЯВОК І ДОПОВІДЕЙ



ЗАЯВКИ І ДОПОВІДІ (НА ТЕМИ ЗА 23 БЕРЕЗНЯ)
НАДСИЛАТИ НА Е-MAIL: DOROZHKO.GRIG@GMAIL.COM
(НАЗВА ФАЙЛІВ: ПРІЗВИЩЕ_ЗАЯВКА,
ПРІЗВИЩЕ_ДОПОВІДЬ)

ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ

1. П.І.Б.
2. НАУКОВИЙ СТУПІНЬ, ВЧЕНЕ ЗВАННЯ
3. МІСЦЕ РОБОТИ, ПОСАДА
4. ПОШТОВА АДРЕСА
5. ТЕЛЕФОН
6. Е-MAIL
7. НАЗВА ДОПОВІДІ

ОФОРМЛЮЮТЬСЯ В КІНЦІ ТЕКСТУ (БЕЗ ПОВТОРІВ) ПІД НАЗВОЮ «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:» (ВІДПОВІДНО ДО ДСТУ 8302:2015 «ІНФОРМАЦІЯ ТА ДОКУМЕНТАЦІЯ. БІБЛІОГРАФІЧНЕ ПОСИЛАННЯ. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ТА ПРАВИЛА СКЛАДАННЯ»). У ТЕКСТІ ВИНОСКИ ПОЗНАЧАЮТЬСЯ КВАДРАТНИМИ ДУЖКАМИ ІЗ ВКАЗІВКОЮ В НИХ ПОРЯДКОВОГО НОМЕРА ДЖЕРЕЛА ЗА СПИСОКОМ ТА ЧЕРЕЗ КОМУ – НОМЕРА СТОРІНКИ (СТОРІНОК), НАПРИКЛАД: [11, с. 118].

ОБСЯГ:
ДО 6 СТОРІНОК
ШРИФТ:
TIMES NEW ROMAN,
14 КЕГЛЬ
МІЖРЯДКОВИЙ
ІНТЕРВАЛ:
1,5 (ПОЛУТОРНИЙ)
ПОЛЯ:
ВСІ ПО 2 СМ
ВИРІВНЮВАННЯ
ОСНОВНОГО ТЕКСТУ:
ПО ШИРИНІ
НУМЕРАЦІЮ СТОРІНОК
НЕ ПРОСТАВЛЯТИ
ДЖЕРЕЛА:

УМОВИ УЧАСТІ

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ



ПОНЯТТЯ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ В ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ ТА КРАЇНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

СИДОРЕНКО А.П.,
аспірант,
Придніпровська державна академія будівництва та архітектури
м. Дніпро, Україна

Торговельні марки та система їх захисту мають важливе стратегічне значення для кожної країни, створюючи передумови для успішного розвитку держави, розширення міжнародних торговельно-економічних відносин, використання інтелектуального потенціалу в інноваційному процесі. Саме тому необхідно мати чітке розуміння понять, якими оперує національне та міжнародне законодавство, які сьогодні відрізняються візуально, семантично та фонетично...

Список використаних джерел:

1. Степаненко О. Інтелектуальна власність у сьогоденні. К.: Наука, 2011. 234 с.

Увага! В період підготовки та проведення конференції буде діяти віртуальний інформаційний інтернет-міст КИЇВ – ДНІПРО у складі двох центрів:

ЦЕНТР 1 – м. КИЇВ: Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України

ЦЕНТР 2 – м. ДНІПРО: ІПБТ УДУНТ

ГОЛОВА СЕКРЕТАРІАТУ:

**ДОРОЖКО ГРИГОРІЙ
КОСТЯНТИНОВИЧ**

**К.Т.Н., ДОЦ., ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА
НДІВ НАПрН УКРАЇНИ,
ТЕЛ.: (067)-621-88-58,
E-MAIL.: DOROZHKO.GRIG@GMAIL.COM**

ЧЛЕНИ СЕКРЕТАРІАТУ:

ВОЛИНЕЦЬ ІННА ПАВЛІВНА
PH.D., М.Н.С. НДІВ НАПрН УКРАЇНИ,
ФАХІВЕЦЬ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ЦЕНТРУ
З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ КНУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА,
E-MAIL.: I_VOLYNETS@UKR.NET

ПИЛЮЧЕНКО ДАР'Я ВАСИЛІВНА
Н.С. ВІДДІЛУ АВТОРСЬКОГО ПРАВА І СУМІЖНИХ ПРАВ
НДІВ НАПрН УКРАЇНИ,
E-MAIL.: LETTER@I.KIEV.UA.

КОНТАКТИ